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Question ~Does Teacher regular in the Class 2

Answer ~
B.Sc.l B.Sell  B.Selr.
Chemistry 99% 98% 100%,
Botany 99% 99% 100%
Zoology 100%, 100% 99%
Physics 100%  100%  100%
Maths 100% 100% 98%
English 100%  100% o8,
Hindi 100%, 99% 100%
Average 9971 9942 g9p5  Total Average = 99.47

mB.Scl
B B.SC.II
“ B.Sc.ln

PRINCIPAL
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Session 2017-18

Question —Does the Teacher Discussed Brief in Subject ?

Answer —
B.Sc.I B.Sc.ll  B.Sc.Ill
99% 99% 100%
Chemistry
100% 100% 99%
Botany
100% 100% 100%
Zoology
100% 99% 100%
Physics
98% 100% 100%
Maths
100% 98% 98%
English
100% 100% 100%
Hindi
Average 9957 9942 9957 Total Average = 99.52

mB.Sc.l

mB.Sc.ll
B.Scl |
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Question —Does the Teacher clear your doubt when ask any Question the Class ?

Answer —

Chemistry
Botany
Zoology
Physics
Maths
English

Hindi

Average

B.Sc.l
100%

100%
100%
100%
100%
99%

100%

99.85

B.Sc.Il  B.Se.lll

99%
100%
100%

99%
100%
100%

8%

99.42

98%
99%
100%
100%
100%
97%

100%

99.14

Total Average = 99.47
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mB.Scll
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Question —Does the Teacher help full afier taking Class ?

Answer —
BScl BScll BSelll
100% 5% S8%
Chemazsry
100% 100% 100%
Botany
9% 100% 100%
Zoolog
100% 9% 100%
Physics
— 100% 100% 100%
%% 100% =
English =
. 100% 98% 100%
Hindi
Average .71 99.42 99.71 Total Average = 99,51

i
- .1;.{

FRINCIFAL
Gor Pavvesvar Cologe
Mes: - = = aepur fC.G)

Scanned by CamScanner



LL LB S —— TR ——— A S E—— st an

Pppadtiaiesattnt lllil”H'l!l HTHAETILE]

Session 2017-18-
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Question —Does the Satisfied with practical Equipments?

Answer —
B.Sc.I B.Sc.Il  B.Sec.IIl
100% 99% 98%
Chemistry
100% 100% 99%
Botany
99% 100% 100%
Zoology
100% 99% 100%
Physics
100% 100% 100%
Maths
. 99% 100% 97%
English
100% 98% 100%
Hindi ’
Average 99.71 99 42 99.14 Total Average = 99.28

uB.Scl
®B.Scll
~ BScnl B.Sc.lll
B.Sc.l ‘1
|
;
—
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Question —Does the Helpful Nature of Practical Assistant employees ?

Answer -
B.Sel  B.Sell  B.Selll

99% 99% 98%
Chemistry

100% 100% 99%
Botany

99% 100% 100%
Zoology

100% 100% 100%
Physics

100% 99% 90%
Maths

100% 100% 97%
English

100% 98% 100%
Hindi

Average 9971 9942 9771 TotalAverage= 99.61

m B.Sc.l
m B.Sc.ll
© B.Sc.lll
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College resources and Arrangement Related

1 Does the sufficient books are available in Library?

Ans- mostly says Yes

2 Does the helpful nature of Library Officer and Library Employees ?

Ans— mostly says Yes

tai
p
-

vou Satisfied with Water Drinking Facilities Of college?

4.Are you Satisfied With Toilet Facilities of college?

Ans— mostly says no

5. Are you Satisfied With Cleanness of college?

Ans—-mostly says Yes

8.Dces sufficient studies Rooms available in college?

Ans-- mostly says no

7. Does the Satisfiad With Sports Activities conducted by sports Departments?

Ans— mostly says Yes

8. Does the Satisfied With Sports Materials and Equipments of sports Departments?

Ans— mostly says Yes

9. Does the helpful nature of Sports Officer and Sports Employees ?

Ans— mostly says Yes
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/
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10. Are you satisfied With college Administration ?

Ans— mostly says Yes

11 . Does the helpful nature of Office Staff Employees ?

Ans-- mostly says Yes

12. Are you Satisfied With Other Educational Activities(N.S.S/N.C.C/RED CROSS) ?

Ans-- mostly says Yes

13.Are you suffering any type of Ragging?

Ans—each students says no
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Outcome of feedback analysis
Session(2017-18)

iN"Su\ggestlm/complams

Drinking Water not available
Canteen Facilities not available
not sufficient books are avai ilable in Library?
‘_4\—"‘\
J_
| ' not sufficient studijes Rooms available in n cellege?
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Question -1,

Answer —

Subject

Political Science

Sociology

Geography

Economics

Hindi Literature

English Literature

Hindi language

English Language

Feed Back {_\n_alysiﬂs_(Arts)

Does Teacher regular in the Class 9-

Teachers name

Dr. S. Semuel
Kanti Anchal

Dr. D. Bajpai

Dr. B.L. Mandloi
Dr. K.R. Matavale
J.S. Paikara

B.R. Khunte

R. Sahu

Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha
Neeta Jahor

Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jvoti kushwaha

Neeta Jahor

Total

2017-18

100%
100%

100%

99.37%

99.12%

MLA.
11
Sem.
100%
100%
100%
100%%
100%%
100%%
100%
100%
100%
100

100%

100%

;/ﬁ\ '..‘.'
piﬁzﬁ&—‘m

ML.A.

-1V
Sem.
100%
100%
100%
100%%
100%
100%
100%
100%
100%%
100%%

100%

Total
average
99.52 %

100%

i lana
Govl. Pataleshwar College

LA ETS!
S

< B ""'.\:\-..-)
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Question —2- Does the Teacher Communication skill good in class

Answer —

Hindi Literature

English Literature

Hindi language

English Language

Teachers name

Dr. S. Semuel
Kanti Anchal
Dr. D. Bajpai
D

la]

. B.L. Mandloi
Dr. K.R. Matavale
J.S. Paikara

B.R. Khunte

R. Sahu

Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha
Neeta Jahor

Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha

Neeta Jahor

Total

B.AL

100%
100%
100%
99%
99%
100%
100%
99%
99%
100%
100%
100%
100%
99%
99%

100%

99.62%

B.ALII
100%
99%
99%
100%
100%
99%
100%
100%
100%
99%
99%
100%
99%
100%
100%

100%

99.56%

M.A.
BAIII  -II
Sem.
99% 100%
100% 100%
100% 100%
99% 100%
100%  100%
100%  100%
99% 100%
99% 100%
99% 100%
100% 100%
99% 100%
100%
100%
100%%
100%
99%
99.5% 100%
{p'
Govt B

Scanned by CamScanner

M.A.

-1V

Sem.
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%

100%

Total
average
99.73 %

100%
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Question -3. Does the Teacher Discussed Briefin Subject ?

Answer —

Subject

Political Science

Sociology

Geography

Economics

Hindi Literature

English Literature

Hindi language

English Language

Teachers name

Dr. S, Semuel
Kanti Anchal

Dr. D. Bajpai

Dr, B.L. Mandloi
Dr. K.R. Matavale
LS. Paikara

B.R. Khunte

R. Sahu

Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha
Neeta Jahor

Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha

Neeta Jahor

Total

B.A.I
100%
100% .
100%
99%
99%
100%
100%
99%
100%
99%
100%
100%
99%
100%
99%
100%

99.62%

B.AN
100%
100%
99%
100%%
100%
99%
99%
100%
99%
100%
99%
100%
99%
99%
100%

99%

99.43%

NV WAl e W A

M.A.  M.A.
B.AITL -1 -1V

Sem.  Sem.
99% 100%  100%
99% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100%  100%
100% 100% 100%
100%
100% l:
99% |
99%
100%

Total
99.75% 100% 100% average
99.76 %
&l .
Pm-:c@}{
Govt, Pataloshwar College

T S P T e i T NARET 4L

Mastuil Distt. Bilespur (C.G.)
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Question 4. Does the Teacher clear y(.).u‘r doubt when ask any Question the Class ?

Answer —

Subject

Political Science

Sociology

Geography

Economics

Hindi Literature

English Literature

Hindi language

English Language

Teachers name

Dr. S. Semuel
Kanti Anchal
Dr. D. Bajpai
Dr. B.L. Mandloi
Dr. K.R. Matavale
1.S. Paikara
B.R. Khunte
R. Sahu
Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha
Neeta Jahor
Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha

Neeta Jahor

Total

B.A.I

100% . -
100%
100%
99%
99%
100%
100%
99%
100%
99%
100%
100%
100%
100%
99%

100%

99.68%

B.A.II

-100%

100%
99%
100%
100%
98%
99%
98%

99%

99.31%

B.A.III
100%
99%
100%
100%
100%
99%
100%
99%
100%
100%
99%
100%
999,
992,
999,

98%

99.43%

M.A. M.A.
-1 -1V

Sem. Sem.

100% 100% -

100% 100%
100% 100%
100% 100%
100% 100%
100% 100% ‘
100% 100%
100% 100%
100% 100%
100% 100%

100% 100%

Total
100% 100% average
99.68 %
,'/,"‘ f¢ f
‘ :{ CAY
PRINGIPAL

e U
Govt. Pataleshwar College

T e
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Question — 5.

Answer —

Subject

Political Science

Sociology

Geography

Economics

Hindi Literature

English Literature

Hindi language

English Language

Does the Teacher help full after ¢

Teachers name

Dr. S. Semuel
Kanti Anchal
Dr. D. Bajpai
Dr. B.L. Mandloi
Dr. K.R. Matavale
J.S. Paikara
B.R. Khunte
R. Sahu
Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha
Neeta Jahor
Dr. R. Chaturvedi
Bharti Dhumal
Jyoti kushwaha

Neeta Jahor

Total

BAL“  BAn

100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
100%
99%
100%
100%
100%
99%
100%

99.87%

100%
100%
100%
100%
99%
100%
100%
99%
100%
99%
99%
100%
100%
99%
100%

99%

99.62%

aking Class ?

!
\
¢
q
%
M.A. M.A. %
BAIII -1 -1V X
Sem.  Sem. :/

100%  100% 100%
100%  100% 100% b
-
100%  100% 100% f
100%  100% 100% '
100%  100% 100% L=‘
99% 100%  100% ¥
F«'.
100%  100% 100%
100%  100% 100% Ly
i;‘
100%  100% 100% k
100%  100% 100% “'
100%  100% 100% L
_\.
100% ‘\
99%
100% ¥
:
100% '
i
100% |
1]
i
Total |
99.87% 100% 100% average |
99.87 % \
: X
7 i
"Q/m{y/ i
PRINCIRAL
Govt Pataloshwar College %

thasturl ur {C.G.)
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QueS[iOn —6.Does the Satier .
Satisfied Wwith practical Equi i
—— pments?
Subject BAL M.A
. BAIL  Bam Im
1000/ Scm. ¢
Geography B Wh - 100% ]%LOT"’
Total
Total 100% 999/, 9%  100% 100% average
99.6 %

Question — 7. Does the Helpful Nature of Practical Assistant employees ?

Answer —
M.A. M.A.
Subject B.A.I BAIl  BAII -l -IV
Sem. Sem.
100% 100% 100% 100% 100%
Geography
’ Total
0 [1) 1) o (1)
Total 100% 100% 100% 100% 100% average

100%

College resources and Arrangement Related

1.Does the sufficient books are available in Library?

Ans- mostly says Yes

2.Does the helpful nature of Library Officer and Library Employees ?

Ans-- mostly says Yes

3.Are you Satisfied with Water Drinking Facilities Of college? /
. s |
VL
Y i
Ans-- mostly says no L{ oY
PRINCIPAL

Covt, Datzleswar G
Rhaatiic] THied B -
Hfeestiall & e =
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4.Are you Satisfied With Toilet Facilities of college?

Ans-- mostly says no

5. Are you Satisfied With Cleanness of college?
Ans-- mostly says Yes
6.Does sufficient studies Rooms available in college?

Ans-- mostly says no

7. Does the Satisfied With Sports Activities conducted by sports Departments?

Ans-- mostly says Yes

8. Does the Satisfied With Sports Materials and Equipments of sports Departments?

Ans-- mostly says Yes

9. Does the helpful nature of Sports Officer and Sports Employees ?

Ans-- mostly says Yes

10. Are you Satisfied With college Administration ?

Ans-—- mostly says Yes

11.. Does the helpful nature of Office Staff Employees ?

Ans-- mostly says Yes

12. Are you Satisfied With Other Educational Activities(N.S.S/N.C.C/RED CROSS) ?

Ans-- mostly says Yes

13.Are you suffering any type of Ragging?

Ans—each students says no ,_:}1\[‘{/ -
e [ =
': e 'A/’ 3

Scanned by CamScanner



